

纪委研究部署今年工作

重点查办重要岗位领导干部问题

本报1月25日讯(记者

李榕) 25日,德州市第十四届纪律检查委员会第六次全体会议召开,并发表公报。全会总结了2014年工作,研究部署2015年全市党风廉政建设和反腐败工作任务,今年将重点查办发生在领导机关和重要岗位领导干部中插手工程建设、土地出让,侵吞国有资产,买官卖官等问题。

过去一年,全市党风廉政建设和反腐败工作取得了新成效,将坚决纠正“四风”作为重中之重,对典型案件点名道姓通报曝光;坚持以零容忍态度查办案件,认真做好全省查

办腐败案件体制机制改革试点,加强和规范案件线索管理,启动协作办案模式,做到有腐必反、有贪必肃。

据了解,2015年将加强对中央和省委、市委重大决策部署落实情况的监督检查;严明党的政治纪律和政治规矩,决不容忍结党营私、培植亲信、拉帮结派,决不允许自行其是、阳奉阴违;深化查办腐败案件体制机制改革试点,制定实施县级纪委书记、副书记提名考察办法;完善加强派驻机构管理的意见,制定党风廉政建设巡查工作办法,强化对驻在部门

领导班子和领导干部的监督等。

在落实主体责任方面,将制定党风廉政建设责任制追究实施办法,实施问题倒查和“一案双查”,对违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律;“四风”问题突出,发生顶风违纪问题;出现区域性、系统性腐败案件的地方、部门和单位,既追究主体责任、监督责任,又严肃追究领导责任。

继续看住一个个节点,加大执纪监督、公开曝光的力度;加强对中央和省委、市委关于厉行节约、公车配备、公务接待、职务消费等规定执行情况

的监督检查;坚决查处公款吃喝、旅游和送礼等问题;把违反中央八项规定精神的行为列入纪律审查重点,对顶风违纪者所在地区、部门和单位党委、纪委进行问责。

保持惩治腐败高压态势,重点查办发生在领导机关和重要岗位领导干部中插手工程建设、土地出让,侵吞国有资产,买官卖官、以权谋私、腐化堕落、失职渎职案件;加大对群众身边腐败问题的查处力度;对转移赃款赃物、销毁证据,搞攻守同盟、对抗组织审查的行为,必须纳入依规严惩的重要内容等。

因违规违纪 24人被通报

本报1月25日讯 日前,德州市纪委、监察局发出通报,对近期暗访抽查中发现的存在违反中央八项规定精神及“庸懒散”典型问题的22个单位进行责任追究。

其中,工作日中午饮酒及违规操办喜庆事宜的有:陵城区人社局祝天勇、乐陵市食药局张士军工作日中午饮酒,乐陵市水务局在本单位公开栏张贴下属单位职工喜得贵子宴请通知。

工作时间上网玩游戏、玩彩票、炒股的有:禹城市住建局冯大力,乐陵市农业局王红英,乐陵市市中街道王晓飞,宁津县物价局洪玉成、纪海滨,齐河县城管局解亮,临邑县农综合开发办徐少楠,平原县房管中心程培琳,武城县疾控中心夏晓东,德州经济技术开发区长河街道张海志、张新贺。

工作时间上网看电影、看电视、购物的有:德城区天衢街道马宪红,陵城区政务中心马丽丽,禹城市财政局张洁,禹城市自来水公司杨丽君,宁津县物价局吴延波,齐河县住建局张振,平原县房管中心董任远,武城县环保局刘华,夏津县人社局劳动就业办于福刚。

工作日早退、缺勤的有:禹城市国土局马元根,武城县鲁权屯镇政务服务大厅,庆云县东辛店镇便民服务大厅。

个别当事人妨碍工作人员检查的有:宁津县物价局纪海滨工作时间玩网络游戏,被检查人员发现后,采取关电脑、拔电源方式妨碍检查。

通报指出,根据相关规定,追究以上22个单位领导班子履行党风廉政建设主体责任不力的责任,并在全市进行通报批评、取消2015年度评先树优资格;责成有关县市区纪委(纪工委)、监察局对问题当事人作出处理,对妨碍工作人员检查的当事人从重处理,追究有关负责人的责任。

本报记者



保安全

春运临近,客流逐渐增多,近日,德州火车站的安防人员提前对安保设备进行调试,制定紧急情况的应急处置方案,保障市民出行安全。

本报记者 马志勇 摄

天衢工业园实华片区规划通过审批

各类用地指标将分解落实

本报1月25日讯(记者 贺莹莹 通讯员 张鹏) 25日,记者从德州市规划局了解到,全市老城区原有工业用地在规划期内将逐步向天衢工业园北部调整。但所在地块的道路网络、绿地和市政公用设施等重大基础设施无法达标,相关部门近日对天衢工业园实华片区进行详细规划,该规划承载老城区退二进三产业调整,落实天衢工业园碳素、化工、物流产业片区。目前该规划已通过政府审批,正在进行公示阶段。

据了解,依据《山东省德州市城市总体规划(2011-2020年)》和德城区产业发展策略,全市老城区原有工业用地在规划期内将逐步向天衢工业园北部调整,目前该区域已有大量项目建设,其中,实华化工、永兴碳素等大型企业已全部投产使用。它们所在地块的道路网络、绿地和市政公用设施等重

大城市基础设施无法按照规划落地。天衢工业园实华片区规划承载老城区退二进三产业调整,落实天衢工业园碳素、化工、物流产业片区。将规划地块范围内各类用地指标进行分解落实,满足绿地、水系、市政基础设施和消防设施用地等公益性服务设施用地的指标不减少。同时确定各地块的建筑密度、容积率、绿地率、基础设施和公共服务设施配套的强制性规定,对用地建设进行总体控制,为规划管理提供依据。

天衢工业园实华片区规划范围西起规划纵九路,东至岔河,南起北外环,北至小李路,规划总面积521.83公顷。该规划在产业规划上保证现有碳素、化工工业健康发展的基础上,发展二类工业项目入驻园区。同时结合北外环及德滨高速的交通优势大力推进物流仓储产业。空间结构概括为“一廊、一轴、两带、三片区”。用地



天衢工业园实华片区规划结构分析图。

布局规划区总用地面积521.83公顷,其中,城市建设用地面积429.43公顷。另外,商业服务业设施用地规划保留德贤大街与北外环交叉口东北角的加油、加气站。记者了解到,该规划依托德

协作办案 破解难题

本报1月25日讯(记者 李榕 通讯员 王飞) 日前,德城区纪监委出台《德城区纪监委系统协作办案暂行办法》,所在地纪监委组织查办难度大、阻力大等四类违法违纪案件,在办案时将采取协作办案方式,最大限度排除办案中的干扰和阻力。对违反办案纪律造成不良影响或安全事故的协作办案人员,将依照有关规定严肃处理。

“纪监委系统协作办案,是指对区纪委查办的案件以及由镇街纪委调查的案件,区纪委、区监委根据工作需要从各镇、街道办事处纪委(被调查人人事关系所在地以外的镇街)抽调有关人员共同进行初步核实和调查取证的合作办案方式。”德城区纪监委相关工作人员称。

按照要求,协作办理的案件实行案件主办人制度,由案件主办人在协办单位抽调人员组成调查组,并全程负责办案进度及办案工作中的协调配合等;调查组按规定时限独立开展案件调查工作;重要情况、重大问题及调查中发现的新问题由区纪委主要负责人及分管负责人、案件主办人共同研究,提出处置意见;案件调查结束后,调查组形成调查报告,最终由案件主办人移送审理室。